

给中小科技型企业送去“及时雨”

江苏银行南通跃龙科技支行以科技创新赋能金融服务

江苏银行南通跃龙科技支行成立于2014年,是一家特色支行,专注于科技型企业的综合金融服务,尤其是中小科技型企业的发现、培育和支持。截至2020年6月末,支行对公贷款余额77400万元,科技型款余额66733万元,科技型企业贷款增速达18.56%,高于平均10.64个百分点。

面对新冠疫情给经济带来严重冲击,江苏银行南通跃龙科技支行以供给侧改革为主线,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务。跃龙科技支行努力从危机中育新机,变局中开新局,推动科技金融创新,降低企业综合融资成本,优化金融服务,争做稳企业、保就业的“排头兵”和“先行者”。

**降低融资成本,
助力企业复工复产**

南通某电子有限公司是一家铝电解电容器生产企业,企业有400多员工,年工资开支1500余万元,是兴仁镇的用工大户。受疫情影响,下游客户货款回笼变慢,企业应收账款周期拉长,导致运营流动资金紧张。根据中央稳定就业的要求,公司在克服自身困难的情况下

仍然按时发放工资,营运成本居高不下。

在双重压力之下,企业流动资金捉襟见肘。江苏银行南通跃龙科技支行了解到公司情况后,第一时间登门拜访。根据企业的特殊情况,支行通过绿色通道仅用3天时间就审批发放了一笔纯信用贷款(江海贷)300万元,年利率仅为4.35%,解决了公司的燃眉之急。“江海贷”是江苏银行南通分行针对科技型企业推出的短期流动资金贷款。创新性地引入了通州区政府基金风险补偿机制,无须资产抵押和担保公司保证等强担保措施,为企业融资打通了新渠道。

**打造“线上化”产品,
提升融资便捷性**

今年以来,跃龙科技支行积极贯彻落实总分行“五坚持五提升”人才工作要求,提升金融服务人才质效。南通某智性纤维有限公司主要服务于地铁、机场、隧道、海堤、大坝等诸多领域。受此疫情影响,公司多个项目受到冲击,施工进度未能达到预期。支行行长凌小虎身先士卒,第一时间带领相关人员及时上门服务。该公司急需流动资金,却

无法提供足额担保,无法获得银行授信。支行了解到企业法人符合人才认定标准,仅用1个工作日,就为客户办理“人才e贷”30万元,助力企业复工复产,解决了客户的燃眉之急。“人才e贷”是江苏银行“人才贷”的一款线上化产品,能够满足人才客户小额、高频的资金需求,能够做到线上申请、自动审批、随借随还。

**科技创新赋能,
优化金融服务**

“江苏银行真的太方便了,企业网银点一点,在家就能开银承。”金会计由衷地感叹道。原来,金会计所在的公司对电子银行承兑汇票需求较大,但是公司经营地址位于兴仁镇工业园区,附近没有江苏银行网点,办理存保证金、合同盖章等手续在路上需要花费一两个小时。支行了解到该企业的诉求后,急客户所急,想客户所想,第一时间通过行内“亮点”平台提出优化系统的需求。总行迅速反应,在多部门协同配合,第一时间解决了这个难题,实现保证金存缴、线上化合同签署等操作。

吴如彬

青春,因奋斗而精彩

江苏银行南通跃龙科技支行 员工防疫记事



防线,在为客户登记、测量体温。
支行大堂经理沈玉铃守好第一道

疫情防控阻击战虽然没有硝烟,却困难重重。疫情一线的执甲白衣值得尊敬,坚守岗位的平凡人也同样伟大。在疫情防控战面前,江苏银行南通跃龙科技支行的他们不惧风雨、英勇奋战、奉献坚守,他们内心无比坚定:哪怕倒下,也要倒在冲锋的路上。

**靠前指挥
勇于担当的凌小虎**

等闲识得东风面,万紫千红总是春。跃龙科技支行行长凌小虎,虽然担任支行掌舵人时间不长,却在这个特殊的春天,以“赶考人”身份,绽放出了不一样的青春风采。疫情防控阻击战打响以来,支行迅速反应,第一时间成立了疫情防控工作小组,全面部署和开展疫情防控工作。凌小虎喊出了“保护好自己,为事业尽忠,对家人负责”的疫情防控强音。

凌小虎坚守岗位职责,始终冲在疫情防控第一线。只要支行对外营业,他每天总是第一时间到支行查看防疫物资、督查防疫工作、关心员工心理状态。他坚持全局观念,充分发挥党员的先锋模范和党支部的战斗堡垒作用,带领支部党员对春晖社区疫情防控小组进行了慰问,提供了方便面、饮用水、面包等食品,还从本身就紧缺的口罩中抽出一部分支援他们。他坚持以身作则,某汽车电子是高新技术企业,了解到企业受疫情影响,新项目急需补充流动资金,他连续作战,多次走访企业,商谈信贷方案,感动了企业,鼓舞着员工。

这次的疫情防控给这个刚刚上任的年轻行长出了一套超纲的考卷。他,面对困难,挺身而出、英勇奋斗;面对考验,站得稳、靠得住、豁得出。他的答卷,很给力、很精确、很贴心。

**一双肩膀
扛起重担的吴如彬**

疫情防控的使命挑在左肩,开门红业务发展的重担挑在右肩。吴如彬身兼数职,他是支行综合部的主管,同时还肩负营业部主任工作职责。

坚决落实疫情防控命令。他

“千方百计”,在厅堂醒目位置张贴提醒标识做好广泛宣传,多渠道联系、采购防疫物资,保障员工安全健康;走遍“千家万户”,打开手机地图,把附近能搜索得到的几乎所有的药店和医药公司跑遍了,采购口罩、酒精和一次性手套;说了“千言万语”,一遍又一遍,一句又一句,不厌其烦地提醒大家做好个人防护,守好阵地,坚决服从支行大局。

坚持业务发展不停步。春晖社区对支行所在区域实行了封闭式管理,严格控制人员流动。在领导统一部署下,他和大家一起奋战开门红。在墙面粘贴产品推荐牌,推进朋友圈、微信直播等线上化营销,到期理财、存款电话微信联系不间断,给客户送蔬菜、消毒液等爱心物资培养感情。功夫不负有心人,支行克服疫情困难,获得分行零售业务开门红竞赛第一名的好成绩。

**坚守阵地
真情服务的沈玉铃**

金融服务不打烊,金融使命不能丢。疫情期间,和客户接触时间最长的是沈玉铃,面对客户最多的是他,营销业绩最好的还是他。

守好厅堂一道门。作为支行的大堂经理,他是客户进门后第一个迎接他们的人和离开时最后一个欢送他们的人,是厅堂里的“定海神针”。站在疫情防控工作台前的他,左手拿着额温枪,右手记录登记簿,嘴里念叨着:“戴口罩、勤洗手,放心大胆往里走。”定时对网点和器具进行消毒和登记,一手拿消毒液喷壶,一手拿酒精纸巾,创造安全健康的厅堂环境。厅堂里到处都是他值得信赖的身影。

真情服务一颗心。客户老张的孙子上网课要温习功课,打印店不开门,他打印好测试题送上门;李大爷存款到期,想来网点却又担心疫情,他开车接送办理业务;刘先生银行卡忘记了密码却着急用钱,半身不遂无法到网点办理,他身先士卒,主动请缨,利用下班时间上门核保……正是因为他热心、真诚的服务,很多客户都是他的忠实粉丝,他的业绩也遥遥领先。当大家夸奖他、赞赏他的时候,他总是说:“我的岗位很普通,但我要对得起身上的责任。”

钱晨



6月29日下午,南通交警高速九大队党支部、江苏银行南通分行金融科技部、跃龙科技支行党支部、江苏格雷特重工科技发展有限公司党支部,“政银企”三方共同参加“夏送清凉 馈赠暖心”主题活动。

疫情期间,坚持开展“反洗钱”宣传

江苏银行南通跃龙科技支行在行动

疫情当前,在全民响应国家号召,不聚集、谨慎出行的情况下,江苏银行南通跃龙科技支行始终把反洗钱宣传和反恐怖融资宣传放在重要位置。支行持续开展多渠道、多样式、有针对性地金融知识普及和风险提示,保证宣传活动的持续性、长期性和有效性。

跃龙科技支行充分发挥网点优势,利用LED电子显示屏滚动播放“履行反洗钱义务,维护金融秩序”“反洗钱,反恐怖融资,反逃税;提高防范意识,远离洗钱风险”“拒绝高利诱惑,远离非法集资”等反洗钱宣传口号。

同时,跃龙科技支行在营业大厅宣传折页架上摆放反洗钱知识宣传材料,确定支行大堂经理为宣导人员,主动向到网点办理业务的客户发放宣传折页,运用当地语言有针对性地对各种洗钱违法犯罪行为及其危害进行解说。

此外,在疫情期间,支行积极推动线上宣传模式,利用“微博”“微信”等自媒体平台,将反洗钱知识、警惕疫情期间“捐款”“退票”“买口罩”等特殊诈骗形式的知识制作成精美图文、链接等进行宣传,让广大老百姓足不出户就能接受到反洗钱知识,通过利用通俗易懂的图片和

事例生动阐述宣传要点,引导客户正确认识洗钱风险,取得了良好的效果。

江苏银行南通跃龙科技支行通过一系列宣传活动,进一步提升社会公众对反洗钱的认识和风险管理责任意识。在今后的工作中,跃龙科技支行将严格按照人民银行和上级行的要求,履行好金融机构反洗钱义务,确保反洗钱相关知识宣传活动常态化,不断丰富宣传形式,扩大宣传范围,增强公众的反洗钱意识,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

宋丽华